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Profil LED SEKODU

Cena 1 159.83 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1460

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzávěry.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.

generováno aplikaci shopGold

https://osvetleni-schodiste-led.cz/profil-led-sekodu-p-1460.html
https://osvetleni-schodiste-led.cz/zasln-hlinkovch-profil-led-mont-hlinkovch-profil-uiten-informace-pm-33.html


 

generováno aplikaci shopGold



 

generováno aplikaci shopGold



 

generováno aplikaci shopGold



 

Profil architektonické umístěny až 4 pásy LED. To dává široké možnosti nastavení intenzity světla, zejména když LED pásky
jsou součástí komplexního osvětlovacích systémů. Stejný LED osvětlení a především LED světelný zdroj je energeticky účinný
(účinnost 80 až 95%), trvanlivé (i 5-7 roky aplikace), můžete dosáhnout libovolnou barvu světla zapíná a vypíná v
mikrosekund. Je ekologický a má nízké emise tepla.

Hlavním úkolem profilů linky "silným světlem" generuje tento typ úsporného osvětlení, který maximalizuje možnosti použití
tohoto systému osvětlení, takže některé lehké schopnosti při zachování bezpečnosti, ochrana proti přehřátí a velké
dekorativní efekt. Efektivní odvod tepla, které se hromadí v průběhu světla - poskytovat jazýčky na vnější straně profilu - to je
chladič, který po sestavení jsou skryty v prostoru za sádrokartonu.

Klíčové výhody Profil
- Široký límec rozhodování o přidělení profilu - montáž v drážkách v rovinách různého druhu, včetně sádrokartonových
podhledů,
- Může být použit jako energeticky úsporného základního osvětlení - 4 LED pásky generovat pro to vhodnou intenzitu světla,
- Místo instalace s pláštěm stává trvalý a rovnou čáru světla,
- Profil tzv. hrádky, které umožňuje pomocí ZM, takže profily mohou být v kombinaci s dlouhými řetězci, se připojit v pravém
úhlu nebo 135 stupňů.

V důsledku eloxování?
Výsledkem tohoto postupu je vytvrzen povlak, vhodné kovové satén matný odstín - dekorativní hodnota. Hliník eloxování
prostřednictvím získává dodatečnou ochranu proti korozi a ochranou proti mechanickému poškození. Eloxování je první krok,
spolu s dodatečnou ochranu proti vlhkosti, profil aplikace mimo budovu.
Stejný hliník má nízkou hmotnost, je trvanlivý, poddajný a snadno ovladatelná. Teplo ze světelného zdroje, chladiče potřebné
ke snížení teploty LED generovat. Společně se svítidlem optimalizuje rozptyl odvod tepla a optimalizuje jeho úroveň. Teplo
skutečnost bude mít významný vliv na životnost světelného zdroje a vyzařovaného světelného paprsku.

Mezi příslušenství věnován profil SEKODU plášť je mléčná nebo průhledné, s kategorií šířku. Vyrobena z polykarbonátu.
Charakteristickým rysem krytu je jemný otupení. Jejím úkolem je rozptýlí světlo uvnitř profilu, takže se zdálo, že světlo
vyzařované z LED diod sloučit do jedné entity. Kromě toho, se propustnost světla u pouzdra na úrovni 98%.
Kromě obalů, jsou metalizované polypropylenové čepice. Nedopusťte, aby světlo - to je jejich obrovská výhoda. Je to jen svíčky
chrání LED profil proti vnikání prachu a jiných nečistot, které chrání LED pásek před poškozením, které mohou vyplynout z
přítomnosti i těch nejmenších cizích těles.

Komentáře
Během instalace je vyžadováno předchozí dodávky silové kabely do profilu.
Napájecí zdroje jsou umístěny ve velkém nebo tloušťky sádrokartonových desek.
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"SZER" profily jsou navrženy tak, aby stavět LED svítidel výrazného světelného výkonu.Šířka takových profilů umožňuje
maximálně 4 LED pásů 10,8mm každý.Profil je dodáván s vyhrazeným matného SZER krytu, který má velmi dobré světlo
rozptylující vlastnosti a prostup světla 98%. Vzhledem k víku a správně navrženého výškou profilu, který lze získat řadu
světla.Charakteristickým rysem SZER profilů jsou jejich velké, esteticky navrženy radiátory, které mají účinné vlastnosti odvod
tepla. SEKODU - širokou přírubou profil, který má být uložen v drážkách různých povrchů, jako jsou sádrokartonové desky.
Montáž je dosaženo s použitím KMA montážních pružin. Poté, co je vybaven příslušenstvím, získáte efekt plochého a širokého
linii světla. SEKODU profil má malé drážky, které umožňují použití ZM konektorů, se kterými se můžete připojit profily do
dlouhé tratě, v pravém úhlu nebo na 135
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